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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Cíl práce – informovat širší veřejnost o podstatě mentálního postižení, potřebách pečujících                                     
a důležitosti sociálních služeb v péči o lidi s mentálním postižením a doložit teoretické poznatky 
kazuistikami – zvolila studentka vhodně ve vztahu ke studovanému oboru.  Teoretickou část začíná 
autorka vymezením základních pojmů, zaměřuje se na sociální služby pro osoby s mentálním 
postižením, na potřeby těchto osob a jejich práva. Text má logickou strukturu, kapitoly jsou 
vyvážené.  Praktickou část diplomové práce realizovala studentka formou řízených rozhovorů       
s pěti respondenty – klienty s mentálním postižením a jejich rodinnými pečujícími.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Použitá metodika zpracování je vhodná. 

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Použitá literatura je dostačující a aktuální. Chybí cizojazyčné zdroje. Bibliografickou normu studentka 
dodržela. 

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Formální zpracování je přiměřené. Text je obsahově výstižný, jazykové zpracování na velmi dobré 
úrovni, pouze s občasnými drobnými gramatické chybami. 

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Z předloženého textu je zřejmá dobrá orientace autorky ve zpracované problematice a její odborná 
profesní zkušenost v práci s osobami s mentálním postižením a jejich blízkými. Diplomovou práci 
považuji za aktuální, originální a přínosnou pro praxi.  
Oceňuji perfektně zpracovanou empirickou část diplomové práce. 
 

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  
Cíl práce studentka splnila a zformulovala závěry. 
 
Další připomínky a vyjádření (možnost pokračovat i na druhé stránce): 

- Kazuistika č. 5: 14letý klient pobírá invalidní důchod? (s. 51) 
- U Závěru chybí zarovnání okrajů vpravo. 

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 

1.  V Závěru své práce zmiňujete významnost postoje „předcházet předsudkům o potřebách lidí                               

s mentálním postižením“. Uveďte tyto nejčastější předsudky. 
 
Celkové hodnocení:                výborně 
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